

一针下去 感冒的三好生成痴呆儿

江西东风药厂昨日在法庭上表示愿意接受调解补偿受害者



活泼可爱的郑力

因为感冒输入了江西东风制药股份有限公司的劣质抗生素类药头孢曲松钠，郑力大脑萎缩并继发性癫痫，几乎无认知度和语言能力。昨天上午，无法继续承担高额医疗费的郑力母亲郭冰心与药厂在临海对簿公堂，提出了赔偿506524元的继续治疗的要求，双方将接受法庭调解的意见，法庭将择日宣布调解结果。

笔杆子要得好——

广元副市长拿下文学大奖



邹瑾

8日，巴金文学院第12届“诺迪康”杯文学奖颁奖大会暨2009年度签约作家的签

约仪式在成都举行，四川省作协副主席吕汝伦、阿来、傅恒、梁平等出席了现场的颁奖仪式，荣获本届文学奖的有麦家的长篇小说《风声》、成都青年女作家骆平的长篇小说《蓝桥》、广元作家邹瑾的散文集《走出心墙》。其中，获奖者邹瑾现任广元市副市长，这位获奖的政府官员，自然引起了人们的关注。

2007年，邹瑾时任苍溪县的县委书记，所写的散文集《走出心墙》由大众文艺出版社出版。该书是邹瑾继散文集《心溪泥缘》、小说集《边缘》、报告文学集《巴河源》之后出版的第四部文学集。全书分为“岁月犹如初相逢”“万物皆有心”“风景在异乡”

“心墙外是禅”“宦海只道是寻常”“‘非典’那岁月”六个部分。在这本散文集中，邹瑾以独特的视角和经历，用生动优美的文字散记人生感悟，字里行间，礼赞自然，剖析世态，该书的出版获得了省内众多知名作家的高度评价。

邹瑾在自序中说：“心的墙都是自己砌的，有一道亮光，可以穿透人的心墙。”在《生命如歌》一文中，全文收录了一封他在北京学习期间面对“非典”时致苍溪县人民的公开信，字里行间流露出身为父母官的一份责任，文采和胆魄令人叫好。

邹瑾1964年出生于四川宣汉，从小就喜欢写作，曾担任过医生等职业，之后踏上了仕

不能不做努力啊。”郭冰心说。

“这一年来，我的泪都流干了，我真希望不再有这样的伪劣产品，希望不要有母亲像我一样伤心。”郭冰心说。

被告：愿意接受法庭调解补偿原告

或许是郭冰心的眼泪打动了被告，江西东风制药股份有限公司的委托代理人不断地重复着这样一句话：“我们很同情原告家庭所遭受的遭遇。”

被告代理人认可了台州药监部门检测的结果，并表示“这次的药品已经全部召回销毁。”但被告方仍坚持认为，没有足够证据显示郑力的病是因为药品质量而引起的，因为除了郑力，他们至今没有收到过任何相关病例。

经过几次辩论后，法庭提出是否要求调解时，被告代理人说：“我们接受法庭的调解要求，我们有意继续赔偿受害家庭，但得请示公司老总做决定。”

据《钱江晚报》

“冰毒之王”

陈炳锡被执行死刑

新华社广州1月9日电(记者孔博)制造、贩卖、运输“冰毒”12.36吨、参与贩卖海洛因108.85千克、运输海洛因100多千克，被称作“冰毒之王”的陈炳锡9日在广州被执行死刑。

1998年5月，陈炳锡通过他人介绍与刘招华(已判死刑)认识，由刘招华出技术，陈炳锡等人出钱、出力，合伙制造冰毒。在不到1年半的时间里，先后生产冰毒达12.36吨。同时，陈炳锡还与另一个“毒枭”张启生(已判死刑)联手做毒品生意，1999年11月4日，陈炳锡指使同案人罗某前往广州市白云区某停

场接运毒品，后将货物运到某仓库，在清点、验收毒品时被公安人员当场抓获。之后，陈炳锡与其妻子逃至泰国。2003年11月4日，陈炳锡与其妻子在泰国被抓获，次日被引渡回国。

广州市中级人民法院于2006年12月14日一审判处陈炳锡死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。陈炳锡等人不服，上诉至广东省高级人民法院。广东高院于2008年11月7日二审判决驳回上诉，维持原判。同年12月17日，最高人民法院裁定核准广东高院二审裁定。

一生未嫁

107岁婆婆开始征婚

重庆沙坪坝区107岁的王桂英婆婆至今未婚。昨日，王婆婆的侄儿向记者救助，希望给老人找一名同样上百岁的老伴，弥补婆婆此生的遗憾。

昨日上午11时许，沙坪坝区双碑的一个小院，数十名老人、小孩围住107岁的王桂英婆婆讨要长寿钱。婆婆的侄儿王敬光说，婆婆出生在贵州，后来随他来到了重庆。据婆婆说：“我和姐姐玩的时候，常常听到三叔骂三婶，有时还打她，我经常看见三婶躲在柴房里哭。周围结婚的人都是这样生活，结婚太恐怖了。”后来就一直没敢结婚。

王婆婆说：“现在侄儿侄女

们在慢慢变老，侄孙、侄孙女们为了自己的家庭也不容易，我却越来越成为他们的负担。”她说，102岁以前，还能自己洗澡、洗衣服，但那年摔断右腿后，她的生活越来越依靠后辈。“我已经107岁了，还没有结过婚，不赶紧找老伴怎么行？”

王敬光说，家里所有人都同意给婆婆找个老伴，希望对方也是百岁老人，这样两人才会有共同话题。

昨天下午4时许，记者致电沙坪坝区民政局，该局工作人员得知王桂英婆婆征婚，表示非常乐意帮忙，并建议婆婆家人联系敬老院，寻找合适对象。

据《重庆商报》

钱文忠：

恩师季羨林有家难回

月中旬上市。昨日谈到自己的新作，钱文忠只轻描淡写地称“新书是对传统蒙学经典之作进行全新的、当下的解读。”

相比钱文忠的新书，现场媒体更为关心的是钱文忠的恩师——季羨林，作为季老的入室弟子，钱文忠在1月7日曾前往探望，“他老人家身体可好了，精神也很好，所谓季老病危神志不清也是谣言。”但老人家简单的要求却让他觉得难受，“老人家想家了，一直想回去，但却没家门的钥匙！”

据《成都晚报》

12岁女孩

身高1.86米体重80公斤



婆婆还不及王婷的肩头高

年仅12岁的女孩，身高1.86米，体重80公斤！记者日前在四川江油市见到王婷时，她正和婆婆一块儿散步。中等身高的婆婆与她走在一起，还不及她的肩头高。究其原因，婆婆赵旭芳一下子老泪纵横：“我的乖孙女得了脑瘤，脑壳都动了四回手术了……”

赵旭芳告诉记者：王婷出生

后，体重、体质、智力都很正常。但令人称奇的是她从小胃口特别好，饭量简直赶超成人。婆婆告诉记者，孙女从小身体特别快长，每次给她买回的衣服裤子，她穿两三次就没法再穿了。

记者现场称量发现，王婷身高竟然有1.86米，体重达80公斤，穿的鞋子是46码。

2005年9月，王婷上小学五年级刚几个星期，就因为右眼视力严重衰退而不得不休学。从那以后，父母带着她到处求医问药，最后诊断为脑垂体腺瘤。王婷从发病至今，先后经历了四次手术，其中两次开颅切除肿瘤。前后耗掉医疗费10多万元，原本捉襟见肘的家庭只好东挪西借，债台高筑。在此期间，王婷的父母也因故分道扬镳。

婆婆心疼地说，现在王婷的身体免疫力日益下降，经常感冒，记忆力也越来越差。

据《成都商报》

操盘手软件免费领取会场

时间：1月11日(周日)下午2:00

地址：物资大厦三楼多功能厅

(中山北路283号，三牌楼车站对面)

时间：1月11日(周日)下午2:00

地址：金汇大酒店7楼二号会议室(白下区白下路288号)

免费试用：操盘手证券投资软件

免费索取

**025-86899506
400-828-0608**

操盘手6周年为南京股民朋友特别献礼

连领操盘手软件紧跟行情大翻身！

操盘手软件“0”元用了，

老公，咱还等什么？

亲爱的老公：

刚过去年底大忙上班忽然下班，你也趁热整理没吃好。没关系，你知我爱在眼里，痛在心里，原以为春节期间到16:45点开始大幅反弹，你也能抓到牛股恋恋不舍。没想到12月初行情急转直下1800点，我们的股票又惨遭套牢。我知道你心疼我们的血汗钱每天都在蒸发，行情不好，你累得头发白了。看上去年了不少。

老公啊，这两年你钻研消磨的时间比陪儿子的时间都多，我想呢，太忙也快到底了。楼下表你别劳心劳力了，严冬快到了，你才能开始大忙，辛苦了。

操盘手软件有点好，这个软件有一点很好，大盘什么时候时候可以抄底，个股什么时候买卖上都有提示。一旦行情起来，跟着涨停股买，股价翻倍也很快！操盘手软件还有入侵股预测和操作提示。每天中午和下午都有大盘分析，专家怎样点评，一看就知道。正好现在操盘手搞活动，操盘手炒股软件试用版免费用！不用白不用！现在各项指标都显示股指严重超跌，我看春节前反弹行情就要启动了，你也别乱买股票了，跟着软件选出的领涨股买才赚得快！赶紧呀！现在就打电话咨询软件！

我信我赢

操盘手

4.0

中科院权威认证，上海高
新技术转化产品，20分钟使用
户信赖的好软件。特长：极
低风险，S点捕捉买卖和个股进
出，用板块监测和抵抗板块龙头